

## 【简报】材料科学与工程学院学生党支部

### 2022 年暑假实践活动

为深入贯彻习近平总书记关于青年工作的重要思想，引导和帮助广大青年学生将理论知识内化于心、外化于行，在社会课堂中“受教育、长才干、作贡献”，积极发挥好先锋模范作用，坚定信念听党话、跟党走。材料科学与工程学院学生党支部于 2022 年 7 月至 2022 年 8 月开展假期个人实践活动，支部所有成员参加。

此次实践的主要内容如下：

- 一、以志愿者的身份参加志愿活动；
- 二、打卡当地红色景点，整理当地红色人物相关故事；
- 三、拜访身边的老党员，与老党员谈心；
- 四、参加学校、学院的“三下乡”活动。

活动开展期间，同志们贴近生活实际，认真完成活动要求，在实际行动中提升自己、磨炼自我，充分发挥了先锋模范作用。



图 1 杨福全同志支教服务



图 2 曹封美同志支教服务

杨福全说：“赠人玫瑰、手有余香。这次支教活动对于我是一次心灵的洗礼。我意识到了自己经验和知识的不足，同时也感受到了为他人服务的喜悦和成就感。”



图 4 曾宪钗同志在村委会做志愿服务



图 3 李佼同志在参与交通志愿行动

李佼说：“此次参加志愿者活动，不仅让更多的市民们开始关注交通安全，也让我们学到了不少交通规章和安全知识，体会到了劳动的快乐和光荣。”



图 5 廖涪同志参加学院“三下乡”活动 图 6 彭世甜同志参加学院“三下乡”活动



图 7 邓代丹、谢朝璐同志参加学校“三下乡”活动

彭世甜说：“这次“三下乡”对我来说不只是一次实践，还是一次宝贵的财富。作为大学生，我们当积极走到社会中去，了解民情，服务社会，服务人民。”

谢朝璐说：“此次实践活动，让我更加坚信：我们要不断经历“青春实践”的洗礼，走出校园，踏上社会，服务人民，才能让我们在生活中积累经验，走向更好的未来。”



图 9 符霜同志参观博物馆



图 8 吴丽萍同志参观烈士陵园

符霜说：“参观学习完先辈足迹，我深受感触，作为新时代青年，我们要继承好先辈们的优良作风，汲取智慧和力量，我深知，青年就该担当责任、勇于奋斗。”



图 10 罗成英同志拜访老党员

罗成英说：“经过本次与老党员谈心谈话，我从老一辈人的身上看到了勇担重任、敢为人先的精神，这是我们所要学习的，同时让我进一步端正了入党动机，反思到了自己的不足之处。”

此次实践活动，提高了党支部的凝聚力和战斗力，增强了同志们为人民服务的意识。大家纷纷表示要珍惜时光好好学习，掌握知识本领，勇担当，勤作为，走好人生道路，为实现中华民族伟大复兴贡献聪明才智。

文：梁美科